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Betreff 

Anfrage des Stadtverordneten Herrn Karl  
– Entwicklung der Förderschulen in Gelsenkirchen - 
Inhalt der Mitteilung 

In der Sitzung am 29.06.2017 wurde unter TOP 9.8 folgende Anfrage gestellt: 
 
Herr Karl bittet um eine Zusammenfassung der Schulentwicklung im Bereich der 
Förderschulen in Gelsenkirchen seit 2013. 
 
1. Welche Förderschulen wurden aufgelöst oder zusammengelegt? 
2. Welche Förderschulen laufen zu welchem Zeitpunkt aus? 
3. Wie sind die aktuellen Schülerzahlen an den Förderschulen? 
 
 
Stellungnahme der Verwaltung: 
 
Zu 1. 
 
Schulorganisatorische Maßnahmen  
 
Alle durchgeführten schulorganisatorischen Maßnahmen wurden im Bereich der 
Förderschulen mit den Förderschwerpunkten „Lernen und Emotionale und soziale 
Entwicklung“ durchgeführt. 
 
Michael- Ende-Schule 
Auslaufende Auflösung zum Schuljahr 2012/13 (Drucksachen-Nr. 09-14/3857) 
 
Rungenbergschule 
Auslaufende Auflösung zum Schuljahr 2012/13 (Drucksachen-Nr. 09-14/3864) 
 
Uhlenbrockschule 
Auflösung und Zusammenlegung mit der Antoniusschule zum Schuljahr 2015/16 
(Drucksachen-Nr. 14-20/826) 
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Schlossparkschule Horst 
Auflösung und Zusammenlegung mit der Malteserschule zum Schuljahr 2015/16 
(Drucksachen-Nr. 14-20/826) 
 
 
Zu 2. 
 
Zeitpunkt des Auslaufens 
 
Die Rungenbergschule wurde zum Ende des Schuljahres  2015/16 vorzeitig 
endgültig aufgelöst. (Drucksachen-Nr. 14-20/3597) 
 
Die Michael-Ende-Schule läuft zum Ende des Schuljahres 2017/18 endgültig aus. 
 
 
Zu 3. 
 
Schülerzahlen der Förderschulen im Schuljahr 2016/17 
 
 
Förderschulen Lernen und Emotionale und soziale Entwicklung 
 

Antoniusschule                       166 
Malteserschule                       168 
Michael-Ende-Schule                        53 
 
 
Förderschulen Geistige Entwicklung 
 

Hansaschule                        167 
Albert-Schweitzer-Schule                      226 
 
 
Förderschulen Emotionale und soziale Entwicklung 
 

Schule an der Bergmannsglückstraße  186 
 
 
Förderschulen Sprache 
 
Schule an der Gecksheide    227 
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